



# Спасибо вам, герои века!

Торжественным заседанием, посвященным Дню Великой Победы, продолжились праздничные мероприятия в честь этой даты. В зале Дома культуры ПГУ собрались виновники торжества – участники войны и труженики тыла, те, кто награжден юбилейной медалью «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также студенты, преподаватели, представители администрации университета.

Ректор ПГУ профессор В.В. Маланин открыл заседание, он же лично вручил каждому из ветеранов юбилейную медаль. Конечно, не все награжденные получили медаль именно в этот день. Награды вручались и на городском и районном уровнях, на заседании Ученого Совета ПГУ 27 апреля медаль получили профессора В.П. Живописцев, Р.А. Коренченко, Б.К. Матвеев, И.М. Кислицин.

Студенты подготовили к этому дню концерт, состоящий из двух отделений. Первое, условно названное «Война», было построено на поэме А. Твардовского «Василий Теркин». Второе – «Мир» – основывалось на номерах «Студенческой весны-2005».

В перерыве ветераны были приглашены на ректорский прием, на котором вновь звучали слова благодарности и поздравлений. Состоялась презентация книг «Письма любви» (составитель Н.Д. Аленикова) и «Геологи Пермского университета – в Великой Отечественной войне» (составитель профессор В.И. Костицын).

Праздничные мероприятия продолжаются. 5 мая состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Пермский университет», в которой приняли участие более 700 человек. Победителями в общем зачете стали: ФСФ (1 место), юридический факультет (2 место), экономический факультет (3 место). 6 мая в университете – парад курсантов военной кафедры, возложение венков памяти к мемориалу павшим, «Привал» – общее гулянье на перекрестке улиц А.И. Букирева и А.Г. Генкеля, а также дружеский обед участников войны и ветеранов тыла.

Уважаемый читатель! У вас в руках – праздничный выпуск газеты «Пермский университет». В его подготовке приняли участие студенты-журналисты филологического факультета.